Многокутники. Площі многокутників

(контрольна робота)

Варіант 1
Тести
1. Чому дорівнює площа квадрата, якщо його сторона дорівнює 10 см?

     а) 40 см2;  б) 2,5 см2; в) 100 см2; г) 100см.(0,5 бали)
2.  Чи вірно що у правильного многокутника всі сторони рівні?

     а) так;    б) ні;    в) як у якому випадку.    (0,5 бали)
3.  За даними малюнка знайти площу паралелограма
                           8 см

                       4 см

     а)  20 см2;  б) 80 см2;  в)  32см2;  г) 1,6 см2.  (1 бали)

4. Сума кутів шестикутника дорівнює …

     а) 600;  б) 10800;  в) 3600; г) 7200.                 (1 бали)
Завдання
1. Квадрат і прямокутник мають рівні площі. Периметр квадрата дорівнює 32 см, а одна з сторін прямокутника ─ 16 см. Знайти другу сторону прямокутника.                                             
 (2 бали)
2. Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 8 см і 16 см, а гострий кут 45°. Знайти площу трапеції.
(3 бали)
3. У ромбі АВСД діагоналі дорівнюють 9 см і 40 см. Більшу діагональ АС точка К ділить у відношенні 3 : 2, рахуючи від вершини А. Знайдіть площу трикутника АКВ.
(4 бали)

Многокутники. Площі многокутників

(контрольна робота)

Варіант  2
Тести
1. Чому дорівнює площа квадрата, якщо його сторона дорівнює 5 см?

     а) 40 см2;  б) 100 см2; в)25 см2; г) 25см.(0,5 бали)
2.  Чи вірно що у правильного многокутника всі кути рівні?

     а) так;    б) ні;    в) як у якому випадку.    (0,5 бали)
3.  За даними малюнка знайти площу паралелограма

                           9 см

                       4 см

     а)  22,5 см2;  б) 90 см2;  в)  36см2;  г) 1,8 см2.  (1 бали)

4. Сума кутів восьмикутника дорівнює …

     а) 600;  б) 10800;  в) 3600; г) 7200.                     (1 бали)
Завдання
1.  Квадрат і прямокутник мають рівні площі. Периметр квадрата дорівнює 48 см, а одна з сторін прямокутника ─ 18 см. Знайти другу сторону прямокутника.
(2 бали)
2. Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 6 см і 14 см, а гострий кут 45°. Знайти площу трапеції.
(3 бали)
3. У ромбі  KNML діагоналі дорівнюють 7 см і 30 см. Більшу діагональ NL точка A ділить у відношенні 3  : 2, рахуючи від вершини N. Знайдіть площу трикутника КAN.

(4 бали)
